EJERCICIOS
Determinar si el conjunto dado, con las operaciones indicadas, es un espacio vectorial. De no ser así, identificar los axiomas de EV que no se cumple 

1.  R3  con las operaciones

a) (x1 ,y1 ,z1) + (x2 ,y2 ,z2) = ( x1+x2 , y1+y2 , z1+z2 )

b)  c(x , y, z) = (cx, cy, 0)

1. R2x2  con las operaciones normales (ON)

2. El conjunto de todos los polinomios de grado 3 con las ON

3. El conjunto de todas las matrices de 2x2 de la forma  
[image: image1.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

0

c

b

a

 con las ON

4. C(0,1( , el conjunto de todas las funciones continuas definidas sobre (0,1(, con las ON

¿Cuáles de los siguientes conjuntos W son subespacios del espacio vectorial V, con las ON

5. W = ((x,y,z)(R3 : z = 2x – 3y( , V ( R3 

6. W = ((x,y,z,w)(R4 : z = 0( ,  V ( R4 

7. W = (  
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8. W es el conjunto de todas las funciones derivables en (0,1(. V es el conjunto de todas las funciones continuas en (0,1(
9. W es el conjunto de funciones pares de la forma  f(-x) = f(x) , V ( C(-(, +()

10. Sea A una matriz fija de 2x3. Demostrar que el conjunto W = (X : AX = 0( es un subespacio de R3x1  

11. Sea A una matriz fija de 2x2. Demostrar que el conjunto W = (X : XA = AX( es un subespacio de R2x2  

12. ¿Cuáles de los siguientes conjuntos de vectores generan a R3 ?

a)   ((1,-1,2), (0,1,1)(
b)   ((1,2,-1), (6,3,0), (4,-1,2), (2,-5,4)(
c)   ((2,2,3), (-1,-2,1), (0,1,0)(
13. ¿Cuáles de los siguientes conjuntos de vectores generan a P2  ?

a) (x2 + 1 , x2 + x , x + 1(
b) (x2 + 2 , 2x2 – x + 1, x + 2, x2 + x + 4(
c) (x2 +2x – 1 , x2 – 1(
14. Para los ejemplos 13 y 14, ¿cuáles de los conjuntos de vectores dados son l.i.?

Determinar si S es una base de V

15. S = ((1,3,0), (4,1,2), (-2,5,-2)( , V ( R3 

16. S = (1, 2x, x2 – 4, 5x( ,  V ( P2  

17. W =
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18. Determinar todos los subconjuntos del conjunto     ((1,0), (0,1), (1,1)( , que formen una base para R2 

19. Encontrar una base  R3  que contenga  al  conjunto ((1,0,2), (0,1,1)( 

Encontrar : a) una base y b) la dimensión para el subespacio W de V

20. W = ((2t, t) : t(R ( ,         V ( R2 

21. W = ((2t, t, -t) : t(R( ,      V ( R3 

22. W = ((2p-t, p, t) : p,t(R( , V ( R3 

23. W = ((0, 6t, t, -t) : t(R( ,   V ( R4 

24. Determinar si S = ((4,3,2), (0,3,2), (0,0,2)( es una base de R3 . Si es así, escribir u = (8,3,8) como una combinación lineal de los vectores de S

25. Determinar una base y la dimensión del subespacio W de R3 , donde W es el plano  x + y + x = 0 

Determinar : a) una base y b) la dimensión del espacio solución del SHEL  AX = 0

26. –x +  y +  z  = 0

   3x –  y         = 0

   2x – 4y – 5z = 0

27.   3x1 + 3x2 + 15x3 + 11x4 = 0

   x1  – 3x2 +     x3 +    x4  = 0

  2x1 + 3x2 + 11x3 +   8x4 = 0

28. a) Hallar una base para el ErA y EcA,  b) Hallar la dim(ErA) y dim(EcA) para la matriz A

      A =  
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